

ROZPIS 2. ROČNÍKU BUSINESS MINIGOLF LEAGUE (Byznysové minigolfové ligy)

1) ÚVOD

Organizátorem BUSINESS MINIGOLF LEAGUE (dále jen BML) je společnost Agencie TMT, s.r.o.

BML je pravidelnou sérií minigolfových turnajů, který je primárně zamýšlen jako soutěž firemních týmů.

BML Stojí na 3 pilířích – **sport, teambuilding, networking**.

BML je určen pro aktivní osoby, které chtějí změřit své minigolfové schopnosti s ostatními soutěžícími (**sport**). Stejně tak toto soutěžení utužuje vazby pracovních skupin (**teambuilding**). V neposlední řadě umožňuje setkávání s potenciálními či stávajícími obchodními partnery (**networking**). Umožněna je i prezentace služeb partnerů BML či nabídka služeb partnerů za výhodnějších podmínek pro účastníky BML.

Minigolf je jak v České republice, tak i na celém světě populární aktivitou. Na rekreační úrovni si ho dle odhadů zahraje v ČR každý rok až milion osob. Český minigolfový svaz, který je lokální nejvyšší sportovní autoritou, sdružuje na tisíc hráčů ve 30 sportovních oddílech. Světová minigolfová federace pak sdružuje 54 národních sportovních svazů. Česká republika je v mezinárodním srovnání velmi úspěšnou zemí s mistry Evropy a světa, z nichž někteří chodí trénovat i na hřiště, na kterém se pořádá soutěž BML.

2) SYSTÉM SOUTĚŽE - PRAVIDLA

Hraje se podle mezinárodně platných pravidel Světové minigolfové federace na hřišti, které má Certifikát Světové minigolfové federace pro sportovní minigolfová hřiště.

Hraje se ligová soutěž o předem daném počtu kol.

Každé družstvo do daného ligového kola nastupuje s **minimálně třemi, maximálně pak šesti** hráči.

BML se může zúčastnit také hráč/hráčka, který je ke dni zahájení ligové soutěže registrovaný v některém z klubů v rámci Českého minigolfového svazu nebo jiného svazu, který je členem Světové minigolfové federace, a v předchozích 5 letech dosáhl 4. nebo lepší výkonnostní třídu. Takovou osobu pro účely těchto propozic označujeme jako „**závodní hráč**“.

Každé družstvo může mít ve svém kádru maximálně jednoho závodního hráče.

Závodní hráč musí mít vazbu na daný firemní tým formou aktuální platné pracovní smlouvy či obdobného pracovního poměru.

U ostatních hráčů není pracovní vazba na daný firemní tým vyžadována, ale je doporučena. Týmy, které nemají ve svém kádru závodního hráče, mohou být smíšené (obohacené o hráče z jiné společnosti).

Každý hráč může v dané sezóně nastoupit pouze za jedno družstvo.

Družstvo je přihlášeno do BML kapitánem, který je zároveň kontaktní osobou po dobu trvání ligové soutěže. Kapitán nemusí, ale může být zároveň hráčem.

Za každou jednotlivou firmu je možné přihlásit libovolný počet týmů, které budou rozlišeny názvem.

3) MÍSTO KONÁNÍ

Místem konání 1. ročníku BML je indoorové hřiště s Certifikátem Světové minigolfové federace, Minigolf park Maniny, Jankovcova 2a, Praha 7 (www.minigolfpark.cz).

4) TERMÍNY KONÁNÍ

Hracím dnem soutěže je středa. Hraje se 5 ligových kol základní části a 1 finálové kolo. V 1. ročníku BML jsou stanoveny termíny konání takto:

12. 3. 2025

2. 4. 2025

23. 4. 2025

14. 5. 2025

4. 6. 2025

18. 6. 2025 - finále

Turnaje začínají vždy v 18 hodin.

Další sezóny by probíhaly v podobném rytmu podzim/jaro.

5) ORGANIZAČNÍ STRUKTURA

V prvním ročníku BML startují všechna přihlášená družstva ve stejné soutěži. Od dalších ročníků se počítá s rozšířením počtu ligových úrovní a rozšířením do dalších oblastí. Maximální počet v jedné ligové úrovni bude 10 družstev.

6) SYSTÉM HRY V ZÁKLADNÍ ČÁSTI

Družstva nastupují k danému ligovému kolu se **3-6 hráči**. Kapitán či pověřený zástupce družstva před zahájením každého ligového kola vyplní sestavu družstva.

Jsou vytvořeny hrací skupiny o 2-3 hráčích, ve kterých je vždy minimálně jeden hráč z odlišného družstva.

Hráči nastupují na hřiště od 1. dráhy a odehrají v tomto složení celý okruh. Je povoleno, aby v dalším okruhu bylo složení hrací skupiny odlišné.

Turnaj daného ligového kola se hraje na 2 okruhy. V každém okruhu se započítávají **3 nejlepší výsledky v daném družstvu**, ostatní výsledky se škrtnou. V každém okruhu tak mohou být započítáni do konečného výsledku různí hráči. Hráč, který odehraje první okruh, nemusí odehrát okruh druhý (rovněž tak může daný hráč odehrát pouze druhý okruh). Výhodou nastoupení ve větším počtu hráčů je tedy ten, že je větší pravděpodobnost zahrání lepšího týmového součtu (čtvrtý a horší výsledek se do součtu daného kola daného družstva nezapočítává).

V daném ligovém kole vyhrává družstvo s nejnižším počtem úderů za 2 okruhy.

Bodování družstev je následující: vítězné družstvo daného ligového kola získává počet bodů, který se vypočítá jako počet družstev, které se zúčastní daného ligového kola +1. Družstvo na 2. místě získává o 2 body méně než vítěz, družstvo na 3. místě o 1 bod méně než družstvo na 2. místě, družstvo na 4. místě o další 1 bod méně než družstvo na 3. místě atd. Družstvo, které nenastoupí, získává 0 bodů.

(Příklad: Ligového kola se zúčastní 6 družstev, družstva pojmenujeme A, B, C, D, E a F. V tomto pořadí se také v ligovém kole umístí. 4 družstva jsou sice přihlášená, ale nenastoupí k danému kolu – jedná se o družstva G, H, I, J. Vítěz, tedy družstvo A získá 7 bodů do ligové tabulky. B 5 bodů, C 4 body, D 3 body, E 2 body a F 1 bod. Družstva G, H, I a J získávají 0 bodů).

Aby mohlo dané družstvo v ligovém kole bodováno za umístění, musí nastoupit a ligové kolo odehrát **alespoň se 2 hráči**. Třetímu hráči se bude do družstva započítávat plný počet úderů (tedy v jednom okruhu $7 \times 18 = 126$ úderů).

O celkovém pořadí v lize rozhoduje celkový počet získaných bodů, v případě rovnosti rozhoduje celkový počet úderů. Pokud dojde i k rovnosti v tomto kritériu, rozhoduje los.

7) SYSTÉM HRY VE FINÁLE

Finále družstev

Do finále družstev se probouje 5 nejlepších družstev ze základní části. Počet bodů uhraných v základní části se započítává. Počet bodů za umístění ve finále bude od 1. do 5. místa 12-8-6-4-2 body. Další detaily k finálovému kolu budou upřesněny v dostatečném předstihu.

Finále jednotlivců

Do finále jednotlivců mužů se probouje maximálně 10 nejlepších hráčů. Hráči jsou seřazeni podle průměrů na 1 odehraný okruh. Do finále postupují hráči, kteří odehráli alespoň 3 turnaje základní části a v takovémto turnaji odehráli oba okruhy.

Do finále jednotlivců žen se probouje maximálně 5 nejlepších hráček. Hráčky jsou seřazeny podle průměrů na 1 odehraný okruh. Do finále postupují hráčky, které odehrály alespoň 3 turnaje základní části a v takovémto turnaji odehrály oba okruhy.

Vítězem finále jednotlivců (mužů i žen) je hráč (hráčka), který zahraje nejlepší výsledek ve finálovém kole (nejnižší součet za dva okruhy).

Finále jednotlivců se nemůžou účastnit závodní hráči. Ze základní části bude vyhlášen jeden nejlepší závodní hráč (bez ohledu na pohlaví).

8) VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ

Družstva – družstvo na 1.místě se stává Mistrem minigolfové ligy BML pro danou sezonu a obdrží pohár a věčné ceny. Ohodnocena budou také družstva na 2. – 5. místě.

Finále jednotlivců – vítěz finále jednotlivců se stává Mistrem/Mistryní BML a kromě poháru obdrží i věčnou cenu. Ohodnoceni budou také hráči na 2. a 3. místě.

Ostatní – hráč, který dosáhne nejnižšího průměru v rámci základní části BML (minimálně ze 3 turnajů, tedy minimálně 6 okruhů) získá věčnou cenu. Dále bude vypsáno několik dalších individuálních cen před každou sezónou.

9) ÚČASTNICKÉ POPLATKY

Účastnický poplatek je složen z vložného do soutěže a poplatku za ligové kolo.

Každé družstvo při přihlášení do BML uhradí **vložné do soutěže** ve výši **8 500 Kč**.

Vložné do soutěže je splatné v hotovosti v rámci prvního hracího dne anebo bankovním převodem na základě faktury splatné před zahájením prvního hracího dne.

Družstva mimo vložného do soutěže hradí poplatek za ligové kolo (pronájem drah, včetně zapůjčení poloprofi minigolfového vybavení) **125 Kč za osobu**. Tato částka se platí na místě v den konání příslušného ligového kola. Poplatek za ligové kolo je možno uplatnit jako 1 vstup z karty Multisport.

Poplatek za ligové kolo může být uhrazen také souhrnně na celou sezonu, a to ve výši **3 125 Kč**.

V takovém případě je stejně jako vložné do soutěže hrazen v hotovosti v rámci prvního hracího dne, nebo bankovním převodem na základě faktury splatné před zahájením prvního hracího dne.

Družstva nebo jednotlivci, kteří postoupí do finálového kola, již žádné poplatky nehradí – finálové okruhy jsou ZDARMA.

10) PODMÍNKY ÚČASTI

Každé družstvo, které má zájem o účast v BML musí splňovat základní podmínky, které jsou uvedeny shora v těchto základních propozicích a zaplatit účastnický poplatek.

Zaplacením poplatku družstvo souhlasí s propozicemi soutěže BML.

Přihlášku do BML získáte na www.minigolfpark.cz/bml nebo si o ní napište na níže uvedenou emailovou adresu.

11) KONTAKTY

Pořadatel soutěže: Agencie TMT, s.r.o., Drahobejlova 2215/6, 190 00 Praha 9, IČ: 24694592, DIČ: CZ24694592

Adresa hřiště: Minigolfpark Maniny, Jankovcova 2a, Praha 7

Mobil: +420 776 194 342

E-mail : bml@agencie.cz

Web: www.minigolfpark.cz/bml